

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 2759-29/2022.

Tárgy: Képviselői indítvány munkacsoport létrehozására vonatkozóan a korábbi belvárosi KTE pálya hasznosításával kapcsolatos egyeztetések céljából

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Király József képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviselői indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.

Kecskemét, 2022 május 16.

**Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester**





Indítvány

Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester asszony részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Több éve már, hogy osztrák tulajdonból magyar tulajdonba került az elhanyagolt és enyészetté vált egykori belvárosi sportkomplexum, a KTE pálya.

Az elmúlt évek alatt többször javasoltam, hogy az ingatlant vásárolja vissza az Önkormányzat, mert akkor a város saját elképzelései és szükségletei alapján valósíthatná meg ott a beruházást, akár befektetők bevonásával is. Sajnos meg sem kíséreltük a vásárlást és a pálya továbbra is az enyészeté maradt.

Én továbbra is javaslom a városvezetésnek és a képviselő testületnek, hogy tárgyalást kezdjen a mostani tulajdonossal egy olyan hasznosításról, mely közös és mindkét félnek jó megoldás lenne. Annál is inkább, mert a korábban megálmodott, a KTE pálya beépítésével is összhangba hozott intermodális pályaudvar már nem itt fog megvalósulni.

Mit is lehetne itt megvalósítani a város érdekében? A Mercedes idetelepülése óta olyan szükségletek jelentek meg a városban, amelyekre mindenféleképpen választ kell adnunk várospolitikusként. Ilyen például a vásár-fesztiválváros, a különféle kiemelt rendezvényeink Főtérről történő idetelepülése, esetleg egy új, korszerű piacsnak megvalósítása kereskedelmi egységekkel és jelentős parkolószám biztosításával. Ugyancsak nincs koncerthely a városban, ahol ősztől tavaszig felléphetnének a különféle műfajok képviselői, de hiányt pótolna a városközpontban tanulóknak és lakóknak a sportolási lehetőség biztosítása. Tehát igény van bőven.

Ezért **indítványozom**, hogy jöjjön létre egy képviselőkből és szakemberekből álló munkacsoport, amely felméri a lehetőségeket és a tulajdonossal egy egyeztető, javaslatokat tevő tárgyalásba kezd a terület hasznosításáról. Kérem, hogy az ezzel kapcsolatos intézkedésekről tett beszámoló a következő Közgyűlésen kerüljön a napirendi pontok közé.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony

Határidő: KMJV 2022. június havi Közgyűlése

Kecskemét, 2022. május, 14.

Tisztelettel:


Király József
8.v.k.képviselő